IES Pons d’Icart
MATEMATIQUES — 3R ESO B 20/11/2007
Equacié de 2n grau i funcié quadratica — Il 0.7x5+(24+0.75x2)+1.5+15

1. Resoleu les equacions:
a) 42> —25=0 d)
b) 22 — 5z =0
c) 222 +5x—T7=0
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2. Considereu la funcié f(x) = 2* — 22 — 8.

a) Calculeu els punts de tall amb els eixos de coordenades i el vertex del seu
grafic. Utilitzeu els resultats anteriors per representar-la graficament.

b) Trobeu els valors de z tals que f(z) = 7. (Es a dir, Pantiimatge de 7.)

c) Raoneu si és cert que en desplacar el grafic de la funcié f(z) dues unitats
a la dreta, paral-lelament a l'eix d’abscisses, en resulta la funcié y =
2
r° — 6.

3. La suma de dos nombres és igual a 15.7 i els seu producte és igual a 42.7;
trobeu els dos nombres.

4. El grafic de la funcié f(z) = ax®+x+0b passa pels punts (—1,4) i (2,4).
Trobeu els valors d’a i b.



